







**Fumătorilor de Cigaretete!**

Atragem atențiune, că cumpărând hârtia pentru cigarette: „Les cent marques“ [Suvenirile expoziției din 1889] pe lângă avantajul a fuma o hârtie absolut fără elor și cloi, substanțe vătămătoare sănătății, mai ai ocaziune ca deslindind cuverturile cărțicelor, a și aranja o colecțiune de 100 diferite gravuri frumoase cari fiecare din ele, reprezintă un alt monument principal, a diferitelor țări, cari au participat la marea Expozițiune universală a Franței în 1889.

— A se feri de contra-faceri! — Fie-care foită pōrtă ca marcă „Papier de France“ și pe fie-care cuvertură: Henri Brieu. — Paris Agent pentru România: A. Feldmann 3, Strada Decebal, 3, București.

**Un Absolvent**

cu diplomă al Școlii de comerț din București, cunosând limbele Română, Franceză și Germană, dorește a găsi o ocupațiune pentru două sau trei ore pe zi. — A se adresa la redacție.

**C. Castrîșeanu**

**BIJUTIER MEDALIAȚ**

(Perfecționat 7 ani la Paris)

Primesc în atelierul meu situat în București, Str. Justiției, Nr. 18, (aproape de Biserica Antim), ori-ce comande de Bijuterie, Joaierie și Argintărie fină, executându-le prompt și după modelurile culese din ultima Expozițiune Universală din Paris, ce am avut preferința de a o vizita ca expert din partea Onor. Comitetului Român.

Asemenea mă recomand și Sf. Prelași, specialist în: Engolpioane și Cruci de artă; ornate cu pietre prețioase sau imitație. Onor. clienți ce n'au timp de a mă vizita, se pot adresa prin corespondență; prezentându-mă imediat la domiciliul indicat.

NB. Spre confiența obiectelor de valoare, cât și a lucrărilor mele Artistice, posed numeroase certificate de mulțumire. cu stimă C. Castrîșeanu.

**CAPSULE OLEO-BALSAMICE-SANTALINE ALESSANDRIU**

REMEDIU SIGUR CONTRA MALADILOR SECRETE (BURSOARE SCULAMENT) DE BĂRBAȚI FIE ÎN STADIU PROSPATA SAU ORICAT DE ÎNVECHIT. SE VINDECA PRIN ÎNTREBĂNȚAREA UNEI CUTI CE CONTINE DOUĂ CAPSULE COMBINATE ASTILĂ ÎNTR-UN TRATAMENT DE VINDECARE COMPLECTĂ. MODUL ÎN ÎNȚEBĂNȚARE ȘI DIETA PRESCRISĂ A SE VEDA ÎN ÎNSTRUCȚIA DE ÎNSOȘETEȘTE FIECARE CUTIE

DEVENDARE: LA FARMACIA ALESSANDRIU (GISMENEA ROSIE) BUCUREȘTI ȘI LA PRINCIPALELE FARMACII DIN TARĂ. ÎNDE ÎN SE GASESC SE TRIMITE PENTRU MANDAT POSTAL ÎN ORICE LOCALITATE. A OBSERVA SA NU VI SE DEBITEZE ALTE CAPSULE SUB ACEST NUME DE CĂT CELE DE ALESSANDRIU DESPRE A CĂRUA EFICACITATE SE GARANTEAZĂ PREȚUL UNEI CUTI ȘI LEI.

**Case de Bani**

DE LA Fabrica G. & H. BAUCHE DIN REIMS, (FRANCIA) Furnisori Ministerelor de Finanțe, de Rosbel, de Marină și companiilor Căilor ferate din Franța. Diplome de onoare, 20 medalii de aur și de argint. Singura medalie de aur, cea mai mare recompensă, la Expozițiunea din Paris 1889.

**CASE DE BANI** construite din Fer și Oțel sistem brevetat, oferind absolut siguranță în contra spargerei și focului.

— Prețuri avantajoase — Reprezentanți pentru România și Deposit la VICTOR KUBESCH, București, Strada Academiei, 1.

**BILINER SAUERBRUNN** cea mai bună apă minerală, naturală, acidă, igienică, recortitoare în timpul verii de băut cu vin.

Directiunea Isvoarelor în BILIN (Boemia)

Depozitari și reprezentanți generali pentru România I. DIMOVICH & Co. Agentură-Comision, — BRĂILA.

**Farmacia Friedrich Paul** din Giurgiu este de arendat, doritorii se vor adresa Farmaciei Frank din str. Patria, București.

Medalia de Aur Viena 1889  
**MEDALIA DE ARGINT** București 1890  
Autorizată de consiliul de igienă și salubritate

**DENTALINA** esență pentru gură  
**Pulbere Vegetală pentru Dinți**

Doctorul S. KONYA, Chimist. Ambele preparate cu acid salicylic pur, sunt remedii radicale pentru durere de dinți, boalele gurei și ale gingiilor. Ele conservă dinții și dau gurei un miros plăcut. — Prețuri: 1 flacon, dentalină 3 franci; 1 cutie cu praful 2 fr. Depozite la București: F. W. ZÜRNER, I. Ovesa, Bruss și Stella.

**DECADENȚA** Instituțiilor Militare în zilele M. S. Regelui Carol I

Sperjur, fals, neadever

urmă de luocării asupra disciplinei, inaltărilor, justiției militare

— Căpitau N. MAYRODIN — Se află de vânzare la librăria Sococ & Co.

**B** Apa minerală purgativă din țară  
**BRIAZU IAȘI** lângă

Autorizată de Cons. sanitar superior

Un excelent purgativ ușor și plăcut După certificatele a unui mare număr de medici distinși și numeroase experiențe a obținut asemenea un mare succes pentru a combate congestiunile, hemoroidele, deteriorarea grăsimilor inimii, bolile urinare, formarea pietrii, etc.

Se află de vânzare la toate farmaciile din țară.

Depozite generale: Fyafit Konya la Iași, și la Drogueria Ioan Ovesa succesor, București.

**O BUNA ECONOMIE!**

Părinții săi amicii vor bine-voi a da copiilor, — spre a i obicinui la economie, — euptele (etichetele) de hârtia noastră de țigară

**„LA PATRIE“**

— și —  
**„Românca din Carpați“**

pentru care copii păstrându-le, și legându-le cruciș cu sfoară câte 60 bucăți, vor primi: de la ori-care tutungerie din România saă de la reprezentanții noștri D-nii

**Loewenthal Frères, Galați**

Pentru 60 bucăți cuperte „La Patrie“ mari, 25 bani  
” 120 ” ” ” mică 25 ”  
” 60 ” ” „Românca din Carpați“ 25 ”

Cereții dar numai veritabila Hirtie de țigara

„La Patrie“ și „Românca din Carpați“

care amândouă port pe fie-care foită inscripțiunea firmei noastre:

**LEON & Co. — Paris.**

Cel mai bun Antibleoragie

**BOALE SECRETE** **CAPSULE**  
CU BALSAMURI EMULSIONATE și PANCREATINĂ

Nici unul din antibleoragicele existente până acum, nu împlinesc cele două condițiuni indispensabile de asimilare repede și a nu irita traectul intestinal. Modul cu totul special și nou după care sunt preparate. Aceste Capsule fac ca vindecarea să fie repede, completă și fără de a deranja stomacul; astfel că convine tutulor persoanelor chiar celor mai debile.

Acest nou medicament vindecă în scurt timp complet și radical, scursorii (sculament) noui și vechi atât la bărbați cât și la femei, precum Bile-norea poala albă, etc. — Prețul unei cutii 4 lei.

Asociază cu aceste capsule se recomandă cu succes Injecția Santalindă. — Prețul unui flacon 2 lei și 50 bani.

Depozit general: Farmacia a «Coroana de oțel» Mihail Stoenscu, strada Mihail Vodă, Nr. 55, București.

In provincie unde aceste preparate nu se găsesc, se expediază imediat în contra un mandat postal.

Să se observe cu rigurozitate inscripțiunea ce însoțește fie-care cutie și flacon.

**Magazin de Pălării și Blănărie**  
24, Cal. Victoria 24, Palatul „Dacia“  
— Vis-à-vis de Librăria Sococ. —

**Nicolae Lupan**

Am onoare a aduce la cunoștința onor. public în special numeroaselor mele clientele, că pentru sezon de primăvară și vară am primit un bogat asortiment de Pălării, Barbătești și de copii în formele cele mai noi și în toate colorile după ultimul jurnal. — Preciuri foarte convenabile.

— NB. Rog a se nota Bine adresa mea. —

Recunoscut de toata Europa

**LACUL SARAT**

Remediiu contra: Reumatismului, Paralizei, Obesității, Anemiei, Bôlelor de peie, Scrofulelor, Hemoroidelor, Bôlelor aparatului genital la femei, Bôl. venericilor etc.

**LA 1 MAI SE VA DESCHIDE**  
**Grand Hotel du Boulevard**

Situat la cea mai frumoasă pozițiune din această stațiune balneară. — 40 CAMERE, cele mai confortabile și bine mobilate din localitate; sunt puse la dispozițiune Onor. Publice, și cari se inchiriază pe Sezon saă cu luna

RESTAURANT de la ordine, bucătărie română și franceză, preciiuri foarte moderate. Măncare à la Carte și Abonament. Se trimete și în familie

Mare Sală de Spectacole Musicale și alte distracțiuni  
Pozițiune plăcută, vis à vis de grădina statului unde cântă musica militară. În apropiere de băi și tranvay.

In fine nu am cruțat nici un sacrificiū numai și numai a satisfacțiune pe Onor. Public.

Proprietar  
Const. Poppasou

40 Camere elegant mobilate

**CAMPU-LUNG** S-a deschis Un Mare Oțel

în Piața Centrală, Stradele Negru-Vodă și Mireea-Vodă mobilat cu totul din nou sub propria direcțiune a proprietarului său.

Se pune la dispozițiune d-ilor Vizitatori chiar de la 1 Mai, având camere cu prețuri moderate de la 2 lei în sus. — Pentru familii numeroase se fac reduceri.

Tot în Hotel se află un Restaurant bine asortat și o bucătărie gustoasă.

Informațiuni chiar prin carte postală către proprietarul Marelei Hotel.

**NIȚĂ ȘTEFĂNESCU.**

**PASTA DINȚI BOTOT** și Adevărată **APA BOTOT**

Se vinde la toți barburi și parfumeriile din București și din țară.

17, Rue de la Paix, PARIS

**COMPANIA AMERICANA**

**PRIMUL DEPOZIT DE MASINE DE CUSUT**  
PATENT „SINGER“ PERFECTIONAT

premiată la toate expozițiunile cu primele Medalii și Diplome de onoare. Au obținut cel mai mare premiu la expozițiunea din America (Brasilia). — Reputațiune Universală ca neîntrecute în soliditate, lucrare și eleganță.

Peste 5 milioane bucăți sunt în întrebunțare! Garanție timbrată de soliditate și bună funcționare pe 5 ani.

Depozit special al renumitelor Velocipede de siguranță „Rover“, precum Bicyclette, Tricyclette, etc., — solide, durabile și elegante.

Catalogul general ilustrat trimitem la cerere gratis și franco.

Depozit general numai la COMPANIA AMERICANA  
în BĂILE EFORIEI, BUCUREȘTI

Rugăm să nu se confunde: Depositul e numai în clădirea Băilor Eforiei. Ori-ce corespondențe saă valori să se adreseze: „Compania Americana“, în Băile Eforiei, București.

**BAIA MITRASEZWSKI**  
4, Strada Polțioi, 4.

Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineața până la seara.

Pentru dame băile de vapor sunt deschise în toate Marțile și Vinerile de la 6 dimineața până la prânz.

Băile calde sunt în toate zilele la dispozițiune onoratalui public.

— 5 și 6, Str. VESTEL, 5 și 6 —

**ELECTRICITATE, MASAGIC.**

**B** AI HIGIENICE  
AI de patină  
și de vapor  
AI MEDICALE  
și de Hall  
și de roci  
și suedeze

SUDAȚIUNI, FRICTIUNI.

Doctorul **ERDREICH**  
5 și 6, Str. Vestel, 5 și 6

**DOMN** poate a se asocia saă da cu dobândă fără deranj saă muncă, imediat.

**DOAMNA 1200** lei pe 2 luni 1600 și riciacă 1600

afacere sigură și garantată.

Oferte s. inij. A. M. Y. P. N., Nr. 29. — Poste restante, București.